
Source: (1)  Morning Consult. Survey conducted weekly in 2022, among representative samples of roughly 2,000 registered US voters each, with unweighted margins of error of +/- 2  ppts. 
Data through week ended October 22, 2022. 

With record high inflation and the Fed on a hawkish tightening path, American voters see 
the economy as their biggest concern ahead of the midterm elections 

Share of all voters who said the following are “very important” when deciding 
whom to vote for in the 2022 elections
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Economy: 80%

Russia’ invasion 
of Ukraine: 34%
COVID: 33%

Education: 50%

Abortion: 53%

Immigration: 50%

Gun policy: 52%


